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РПЦ відколюється від Константинополя через Україну
| Новини релігії
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Предстоятель РПЦ очолив засідання Священного Синоду в Мінську
[Василь Федосенко/Reuters]

У найбільшому розколі в православному християнстві за понад століття Російська
православна церква розірвала всі зв’язки з Константинопольським патріархатом через
«історичне» рішення визнати Українську православну церкву незалежною.

Митрополит Іларіон, керуючий Російською Православною Церквою, повідомив
журналістам, що рішення про розірвання відносин з Константинопольським
Патріархатом було прийнято Священним Синодом, керівним органом Російської
Православної Церкви, у Мінську, Білорусь , у понеділок.

Протестантський лідер Німеччини йде у відставку, але заперечує, що
ігнорував звинувачення в сексуальному насильстві

кінець списку
В офіційній заяві члени Священного Синоду написали, що дозволити іншій церкві
відокремитися «є рівносильно відмові від своїх історичних коренів і зобов’язань», що
робить «неможливим» для Російської Православної Церкви продовження свого союзу з
Константинополем.

Священний Синод також закликав інші Православні Церкви належним чином оцінити
рішення, прийняте Константинополем, і «шукати шляхи виходу з найтяжчої кризи, яка
розриває тіло Церкви».
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Митрополит Іларіон повідомив, що рішення ухвалив Священний Синод
[Василь Федосенко/Reuters]

15 жовтня глава Східної Православної Церкви зі Стамбула, Вселенський Патріарх I
Константинопольський Варфоломій після триденного Синоду прийняв грандіозне
рішення визнати повну незалежність Української Православної Церкви.

«Перемога над злом»

Виступаючи на прес-конференції минулого четверга, президент України Порошенко
назвав це рішення «історичною подією» та «перемогою добра над злом».

Речник російського патріарха Кирила заявив, що це «перетнуло червону лінію» і є
«катастрофічним» для всього православного світу.

Вбачається, що розкол має глибоке політичне значення . Порошенко зазначив, що це
рішення стосується питання державності України, національної безпеки та світової
геополітики.

«Це крах багатовікових претензій Москви на глобальне панування як Третього Риму»,
— сказав він. «Незалежність нашої церкви є частиною нашої проєвропейської та
проукраїнської політики, яку ми послідовно проводимо протягом останніх чотирьох
років».

Понад три століття Україна і Росія об’єднані Російською Православною Церквою.

Популярність Київського патріархату та заклики до незалежності України зросли після
того, як Москва анексувала український півострів Крим у 2014 році.

Більше підрозділів
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Володимир Єрмоленко, український письменник і режисер Інтерньюз-Україна, сказав,
що цей крок може створити розбіжності в Україні та за її межами.

«Можливо, хтось підтримає Константинополь, а хтось звернеться до Росії. Росія більше
не визнаватиме українську церкву і розглядатиме її лише як розкольницьку», – сказав
він. «Це може посилити напругу, хоча вся ідея полягала в тому, щоб покласти край
розколу в Україні шляхом визнання тих, хто не бажає бути під Російською церквою».

У сучасній Україні є три православні церковні гілки: Київський патріархат на чолі з
митрополитом Філаретом, який не визнає влади Москви, Українська православна
церква – найбільша гілка – раніше лояльна до Московського патріархату, та Українська
автокефальна православна церква, заснований у 1921 році, всупереч Кремлю та
змушений перебувати в підпіллі під час радянської влади.

Починаючи за тодішнього президента Бориса Єльцина та продовжуючи за президента
Володимира Путіна , церква пережила масове національне відродження. Багато хто
розглядає його як опору російської держави в просуванні традиційних цінностей.

Багато аналітиків, як-от директор празького мозкового центру «Європейські цінності»
Якуб Янда, вважають Російську православну церкву інструментом поширення впливу
Росії та «розвивають російські націоналістичні та імперіалістичні амбіції».

Це найбільша гілка православної віри, яка представляє половину з 200 мільйонів
православних віруючих у світі, включно з українськими послідовниками, що затьмарює
17 решти офіційних православних церков.
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